

周口六一路小学小记者作品选登

期盼下一场大雪

小记者:李兆宇 编号:202728 二(9)班

春天百花盛开,夏天绿树成荫,秋天果实累累,而冬天以它独特的美丽展现人们眼中。前几天下了一场小雪,让小朋友们都高兴疯了,可惜雪不大。

记得上幼儿园的时候下了一场大雪,特别大,看到外面白茫茫的一片,我和姐姐惊讶得都不知道怎么回事了。有了雪我们玩什么游戏呢?堆雪人、打雪仗是必不可少的,我也不例外,每次下雪我都会戴上手套,以0.0001秒的速度冲出去,又蹦又跳地跑到楼

下堆雪人。我先把一堆堆雪滚成一个大雪球,然后又小心翼翼地把滚好的小雪球放在大雪球上,又把两根树枝插在雪人身体两侧。树枝轻轻晃动,就像在和人们快乐地招手。我又急急忙忙跑进屋里找了一条红色的围巾,赶紧给雪人围上,生怕它感冒了,又拿来胡萝卜和红枣当雪人的鼻子和眼睛。

下雪真好,让我找回了快乐和童趣,期待今年再下一场大雪!

(辅导老师:李琨)

我的新年愿望

小记者:陈明辉 编号:201618 五(7)班

转眼间,2020已接近尾声,2021即将到来。你们都有什么愿望呢?今天我就跟大家说说我的新年愿望吧!

第一个愿望:希望我的学业能步步高升,因为有句话是“学如逆水行舟,不进则退。”如果不继续努力的话,我的成绩就会像滑滑梯一样一落到底,所以我要在学业方面多下功夫,成绩才能更上一层楼。

第二个愿望:希望我的绘画技巧能更上一层楼,因此我要多阅读些绘画方面的书籍,让妈妈有空就带我到各地看画展。另外希望我的画画速度能快一点,

让我有更多的时间向不同的老师拜师学艺。

第三个愿望:虽然在过去的一年里发生了很多事情让我无法忘怀,但人总是要向前看的。所以,不要留恋过去,也不要憧憬未来,要活在当下、活在今天,要好好享受今天的时光。明天的事,留到明天去做;昨天的事,就留给历史。

最后,祝大家在新的一年里身体健康、快快乐乐、平平安安!

(辅导老师:宋静)



冬

小记者:张艺博 编号:201602 五(7)班

冬天来了,天寒地冻,北风刮得人瑟瑟发抖,动物们回到自己的巢里冬眠了,就连平日威风凛凛的大熊也惧怕这个寒冷的冬天,回到窝里不出来了。

冬,纯洁美丽,它化作雪花,用自己洁白的身体覆盖在大地上。此时,一切都是银装素裹,一副冰清玉洁的模样。光秃秃的树枝上缀满了朵朵洁白的“梨花”,风一吹,花儿便纷纷飘落,好像一只只银白色的蝴蝶在空中翩翩起舞,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

冬雪轻轻地搂住庄稼,让它们享受隆冬时节的爱抚和温暖。它毫不留情地冻死危害庄稼的害虫,使农作物安心地成长。一旦春意萌动,雪便悄悄地消融

自己,化为甘泉,无声无息地流入泥土里,让小禾苗尽情吮吸。当春意正浓时,就再也找不到冬的踪迹了。

冬天的滑雪场热闹非凡,孩子们纷纷穿上羽绒服和溜冰鞋,在滑雪场里尽情驰骋。有些孩子戴上手套,从地上拿起一颗颗“炮弹”向小伙伴们扔去。还有的孩子拿起小铲子开始堆雪人,有的小雪人居然拿着扫把,似乎准备去扫地。公路上,交警叔叔为了路面安全开始清扫积雪,环卫工人也开始清扫积雪了,不一会儿就把路面的雪给清扫干净了。

冬天是磨砺人的意志、锻炼人的胆识最好的季节,我们要伸开双臂拥抱这位朋友。

(辅导老师:何瑞华)

落雪的季节

小记者:韩依彤 编号:201610 五(6)班

冬天是纯洁无瑕的,没有春的缠绵、夏的狂热、秋的清爽,却有属于自己的韵律。

冬天是雪的季节。纷纷扬扬的大雪过后,大地便银装素裹,很是壮观,树枝上挂满了晶莹的冰条,仿佛透过那些冰条,后面是一个镜像世界。

冬天是一个白发垂髫的老人,早已看倦了绮丽缤纷的亮色,唯有那无瑕的白色才能使这位饱经沧桑的老人感兴趣,因为白色是纯洁、简朴的象征。为了这种纯洁,她化身白色的追求者,只要她还在,冬就是雪的天下。

她一袭白色长裙,轻盈、飘逸、袅袅婷婷、长发及腰……她就这样降临人间。她缝制了一件件白色的大衣,还有一顶顶洁白的毡帽,细心地为大

树、花草、房屋穿戴上,于是世间一片洁白。

她有时也很顽皮,和你开起玩笑,一会儿钻进你的脖颈冰你一下,一会儿挂在你的眉间帮你化妆,当你直踩脚时,她却飘然远去。

她还是很爱美的,不信你看,那一朵朵梅花经历了冰雪的洗礼,开得那么舒展,仿佛是挂在了她的发间,白得晶莹、红得剔透。

她是个蛮有爱心的女子,不信你看,在厚厚的雪被子下面,麦苗仍然生机勃勃,这都是有了雪的滋润啊!

冬之韵是纯洁、安静,也是快乐、美丽的。我喜欢雪的洁白无瑕,也喜欢这个落雪的季节——冬天。

(辅导老师:刘崭)



扫描二维码下载周道客户端

欢迎各位小记者家长、老师扫描下载“周道APP”。安装完毕后,在首页点击“小记者”,便可以浏览小记者活动、校园新闻、佳作欣赏等。